

## 纽约尼克斯老板确诊感染新冠肺炎

# 纽约州成为美国疫情“震中”

本版撰稿 本报记者 薛思佳

随着新冠肺炎疫情在全美各地的爆发,包括NBA在内的北美各大职业体育联盟正受到前所未有的冲击,确诊病例的群体已经不限于球员,而开始波及球队老板、球馆员工、媒体记者以及球员的家属。

据美联社报道,纽约尼克斯老板詹姆斯·多兰的新冠病毒核酸检测结果呈阳性,他也是北美职业体育联盟中首位确诊感染新冠病毒的球队老板。“麦迪逊广场花园公司的总裁兼首席执行官詹姆斯·多兰在新冠病毒检测中呈阳性,目前正在自行隔离。他的身体暂时没有呈现任何症状,将继续负责公司的商业运作。”纽约尼克斯在官方声明中写道。据多家美国媒体披露,在NBA高层之前与各支球队老板商讨联赛停摆和空场事宜时,作为全联盟营收最好的纽约尼克斯老板,詹姆斯·多兰曾持强烈的反对意见,如今其本人确诊的新闻一经曝光,多少让国外球迷感到有些唏嘘。

值得一提的是,根据美国约翰斯·霍普金斯大学公布的最新统计数据显示,纽约州目前成为美国疫情的“震中”,确诊人数已经超过52000例。

除了球队老板之外,与NBA球员在工作或生活中有接触的球馆工作人员以及媒体记者同样传出了确诊病例的消息,其中最受人关注的是ESPN著名NBA分析师多丽丝·伯克,她的名字因为经常出现在NBA游戏中而被球迷所熟知,“我们已经听到很多关于呼吸急促、发烧、胸闷、发冷、身体酸痛等症状信息,这就是我的主要症状,我从来没有那么疲倦过。”经过几天的治疗和恢复,目前多丽丝·伯克已经没有了

任何症状,但与她相比,另一名NBA摄影记者就没有这么幸运。据雅虎体育披露,一位之前在3月8日拍摄过爵士与活塞比赛,赛后进入更衣室拍摄的摄影师,于日前被确诊感染新冠病毒,并且陷入了诱导性昏迷。

和NBA摄影师陷入同样危险处境的,还有效力于明尼苏达森林狼的球员卡尔·安东尼·唐斯的母亲。这位全明星中锋日前在社交媒体上发布了一则视频,并且披露了自己母亲因新冠肺炎而陷入昏迷并且已经戴上了呼吸机的情况,而据美国媒体披露,唐斯的父亲同样确诊感染了新冠病毒,不过目前恢复情况良好。“我们可以战胜疫情,我们需要做好一切预防。”唐斯在视频中说道,包括米切尔、拉文、恩比德等球员都在社交媒体上向他送上了祝福,“如今我分享自己的故事,是希望每个人都能待在家里。感谢所有帮助我母亲的医疗人员,你们都是真正的英雄。在这个困难的时刻,我为每一个人祈祷。”

唯一令人欣慰的是,此前被确诊感染新冠病毒的犹他爵士球员戈贝尔、米切尔和活塞球员伍德已经相继康复痊愈,“我从一开始就没有任何症状,到现在也是如此,这是最疯狂的地方。”米切尔坦言在得知自己新冠病毒核酸检测结果呈阳性的时候,曾产生对死亡的恐惧,“所有人都必须待在家里,这真的很重要。你不知道你去商店的时候,你身边的人是否感染了病毒,你也不知道你是否会被谁感染。”据美国媒体ESPN报道,为了确保球员的健康安全,NBA已经在球员们所居住的城市设立了新冠病毒检测点,并且为球员提供了相应的治疗方案,其中包括一个非NBA球队所在的城市:拉斯维加斯。



纽约尼克斯老板詹姆斯·多兰新冠病毒核酸检测结果呈阳性

值得一提的是,根据美国约翰斯·霍普金斯大学公布的最新统计数据显示,纽约州目前成为美国疫情的“震中”,确诊人数已经超过52000例。

## NBA密切关注CBA进展



斯台普斯中心可能将被改建为方舱医院

随着新冠肺炎疫情在国内得到了有效的控制,世界各地都在纷纷借鉴中国的成功经验。与此同时,作为最有希望重启的CBA联赛同样得到了各国体育联赛的关注,尤其是NBA无时无刻都在更新CBA联赛重启的进展,考虑将其列为效仿的对象,而CBA联赛迟迟未能恢复已经让NBA联盟内部产生了一种看衰的声音。“在中国,复赛日期改了很多次,这说明复赛难度是很高的,对于NBA来说更是如此。”ESPN记者文霍斯特撰文写道,相较于CBA公司采取赛会制的方案,受限于巨大的商业效益,NBA或许很难100%还原或照抄CBA联赛的重启计划,“联盟内部的球员和经理人们就复赛的方式进行过很多讨论,无数的方案被提及,但目前来看,想要所有人达成一致是一件不可能的事情。”

在NBA短时间内无法恢复的情况下,为了解决全美医疗资源紧张的情况,底特律活塞表态愿意将训练馆和总部大楼提供给当地的医疗部门,用于防疫工作,“无论是把这些场所作为新冠病毒检测中心,还是改造成旁边

底特律亨利福特医院的临时住院部,或者用来给医护人员提供专门的休息住所,他们都非常乐意。”在此之前,芝加哥公牛已经官方宣布将主场联合中心球馆作为提供医疗物资的物流中心。与此同时,美国的另一座城市,地处“疫情重灾区”加利福尼亚州的洛杉矶市市长埃里克·加塞蒂在近日接受采访时表示正在考虑征用洛杉矶市的体育场用于方舱医院的建设,其中就包括了NBA洛杉矶湖人和洛杉矶快船的主场斯台普斯中心,“目前洛杉矶的特护病房使用率已经达到了90%。我们正在寻找一些体育场,洛杉矶的所有职业体育球队都给了我们很大的支持。无论你支持的是哪支球队,眼下所有人都要团结在了一起,共同面对新冠病毒这一个敌人。”

据美国媒体推算,如果斯台普斯中心最终被临时改建为方舱医院,意味着NBA的重启将变得遥遥无期。“我不是专家,但如果NBA本赛季重新启动,我会很惊讶的。要让联盟重新运行会很困难,我觉得准确点说是非常困难。”ESPN电视评论员杰夫·范甘迪说道。

## 减薪、裁员……NBA开始止损

以目前全美的新冠肺炎疫情发展趋势而言,处于暂停中NBA想要迅速重启显然是一件不可能的事情。在经济损失每天都在上百万美元为数量单位计算的情况下,NBA联盟决定对来自全世界的大约100位联盟高收入管理人员进行工资削减,削减的比例达到20%。“这是一个空前的时期,和所有其他行业一样,我们需要采取短期措施来应对我们在业务和组织上受到的严重的经济影响。”NBA发言人迈克·巴斯说道。

据消息人士透露,在这份减薪名单中,大部分都是NBA联盟的高级官

员和高级领导,NBA总裁亚当·肖华和副总裁马克·塔特姆的名字都在其中。根据美国名人资本净值网站统计,以肖华的年薪为1000万美元计算,他将因此损失200万美金的收入。

除了NBA联盟之外,各支球队都在用不同的方式减轻自己的经济压力,波士顿凯尔特人的主场TD花园球馆已经正式解雇了上百名兼职工作人员,而休斯敦火箭老板费尔蒂塔更是临时裁掉了自己集团中70%的员工,人数大约在4万人左右。

受到新冠肺炎疫情影响,费尔蒂塔名下的餐馆、酒吧、酒店等生意均处

于停滞状态,每天只剩下5%的营业额,损失的现金流已经达到了几百万美元,如果情况得不到好转,球队工作人员或许是他下一步止损的目标。跟费尔蒂塔的境遇相似,洛杉矶快船的老板鲍尔默日前在接受采访时表示,从净值来看,仅是球队的损失就至少达到1000万美元。

值得注意的是,此前费城76人队的股东Harris Blitzer体育&娱乐公司曾发表声明表示对年薪超过5万美元的员工进行20%的降薪,但这一举动随即招致了外界强烈的不满,球员恩比德甚至表示愿意捐款50万美元,来帮助这些员工,最终在多方压力下,老板约什·哈里斯收回了降薪方案,并且向球队员工进行道歉。

根据ESPN的报道,球员工会和联盟目前正在协商找到一个双方都满意的方案,来共同承担本赛季停赛的损失。NBA各球员将在4月1日全额领到他们的下一笔工资,但在此之后,以往的薪水发放惯例将被改变,不排除联盟动用薪资条款中的“不可抗力因素”,如果这项条款生效,球队可免于支付球员的部分工资。

“如果你那么做了,球员们这赛季就不会回归了,这在任何商业场合都行不通。”篮网球员丁威迪对此表达了不满,“我们的目标是以某种方式来拯救这个赛季,那么这意味着你必须付钱给我们。”



休斯敦火箭老板费尔蒂塔临时裁员4万人